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令和５年度第３回鳥取県東部広域行政管理組合廃棄物等審議会議事録 

 

１ 日 時  令和５年１１月２８日（火） １３：４０～１４：１０ 

２ 場 所  し尿処理施設「因幡浄苑」管理棟２階 大会議室 

３ 出席者  委 員：星川会長、金 委員、松長委員、横山委員、広沢委員、 

           山根委員、田中委員、木下委員、清水委員、中嶋委員 

       事務局：（事 務 局）鹿田事務局長 

           （環境衛生課）坂本課長、有田補佐、瀬村室長、 

                  岸本主幹、倉田主幹 

４ 審議事項 一般廃棄物処理施設の処理手数料及び公の施設の利用料金の見直し

について 

５ 議事録署名委員選出 田中委員、木下委員 

６ 議事概要 

 

 

発言者 発言内容 

事務局  只今から令和５年度第３回鳥取県東部広域行政管理組合廃棄物等審議会を開

会致します。 

本日、西原委員と榎委員が所要のため欠席するとのご連絡がありましたので

報告したいと思います。 

また、委員総数１２名のうち１０名が参加という事で半数以上になりますの

で審議会条例第５条第２項により本日の会議は成立しておりますことをご報告

いたします。 

開会に先立ちまして会長よりあいさつをお願いいたします。 

会長  会長の星川でございます。よろしくお願い致します。 

本日は最終的に答申をまとめることが目的となっておりますので、忌憚のない

ご意見をいただきますようお願いします。 

事務局 ありがとうございました。これ以降の進行につきましては星川会長にお願い

したいと思います。 

会長  それでは、まず議事録署名委員を選出いたします。議事録署名委員は名簿順

に田中委員と木下委員にお願いしたいと思いますが宜しいでしょうか。  

委員 （了承） 

委員  両委員よろしくお願い致します。議事に入る前に議事録作成の都合により発

言をされる場合にはお名前を言っていただきますようお願いいたします。 

 それでは議事の「一般廃棄物処理施設の処理手数料及び公の施設の利用料金

の見直しについて（答申案）」の説明をお願いいたします。 

事務局  審議に入ります前に資料の確認をさせていただきたいのですが、本体資料が
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一つと答申案がございます。 

 

 一般廃棄物処理施設の処理手数料及び公の施設の利用料金の見直しについて

（答申案）［説明］ 

会長 ただ今の事務局からの提案と説明につきましてご質問、ご意見等ありますで

しょうか。 

委員  答申案を拝見しまして、１番から４番までに至るまですべて前回、前々回の

審議会で審議された内容がすべて盛り込まれていますので、全体的によろしい

のではないかと思います。 

会長  ありがとうございました。 

 ご意見がありましたので、１番から４番までの利用料金に関する所、全体を

まとめて何かご質問、ご意見がございましたらお願いします 

委員  基本的に全部賛成です。 

 表現の所で、２番目の可燃物処理施設手数料の理由ですけれど、「適用期間

における収支及び可燃物の搬入量の見込み等を基に試算したが、」と書いてあ

りますが前回の資料を見てみると試算した結果が２０円／１０㎏の増でした

ね、それでしたら、「試算した結果、２０円／１０㎏程度の増となったが」と

して以下を続ければ、ほとんど現行料金と変わらない若干の増だけれども、こ

の場合は正確なのが出来ないからとした方がより分かりやすいのではと思いま

す。これを利用したほうが説得力があるのではと感じました。 

事務局  ありがとうございます。 

 具体的な数字を入れて対応させていただきます。 

委員 火葬場使用料も「ほぼ同額であるが」とあるのでそれに合わせるように入れ

た方がより分かりやすいのではと思います。 

会長 今のご提案についていかがでしょうか？ 

特にご意見が無ければとてもいいご提案なので具体的な数字を入れるという

ことで、「試算した結果、２０円／１０㎏程度の増とあるが」とさせていただ

きます。そういったことでよろしいでしょうか？ 

委員  基本的にはそういうことです。 

会長 それでは２番目の可燃物処理施設手数料はそのように変更させていただきま

す。それ以外の点で何かございますでしょうか？ 

委員 （意見なし） 

会長 特にご意見、ご質問が無いようですので、１番から４番まで先程の修正を含

め、ご提案通りというということでよろしいでしょうか？ 

委員 （意見なし） 

会長 最後に附帯意見につきまして、前回の議論の中で出てきた内容が盛り込まれ

ているかどうかもう一度検討していただいて決めたいと思います。 
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委員 （意見なし） 

会長 特にご不明な点、ご意見が無いようですので、ただいま提案ありました答申

案の一部変更したものを最終的な答申書として管理者にお渡しすることにした

いと思いますがよろしいでしょうか？ 

委員 （承認） 

会長 これで答申案につきまして審議を終了したいと思います。 

午後２時１０分閉会 

 


